



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

ВТОРНИК,
17
МАЯ
2011 г.

№40 (7042)
Цена свободная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области №176 от 20.04.2011 г.

О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в летний период 2011 года на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, охраны их жизни и здоровья, предупреждения и сокращения количества несчастных случаев с людьми на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, в соответствии с Правилами охраны жизни людей на воде в Смоленской области, утвержденными постановлением Администрации Смоленской области от 31.08.2006 г. № 322, Администрация муниципального образования постановляет:

1. Рекомендовать Главам сельских поселений Темкинского района:

1.1. Спланировать и обеспечить выполнение мероприятий по предотвращению гибели людей на водных объектах на подведомственной территории в летний период 2011 года.

1.2. Принять соответствующие нормативно-правовые акты, определить и обозначить места отдыха людей на воде.

1.3. В местах массового отдыха людей на воде установить инфор-

мационные предупреждающие знаки (щиты, аншлаги).

1.4. Организовать разъяснительную работу с населением по мерам безопасности и предупреждению несчастных случаев на водных объектах в летний период.

2. Руководителям организаций, предприятий, расположенных на территории Темкинского района, провести профилактические беседы с работниками о правилах поведения на воде.

3. Отделу по образованию Администрации (Л.В. Малинина) организовать проведение в школах профилактических бесед и занятий с учащимися по правилам безопасного поведения детей на воде.

4. Службе ГО и ЧС Администрации (Е.В. Тимофеева) организовать публикацию материалов о правилах поведения людей на воде в летний период в районной газете «Заря».

5. Данное постановление опубликовать в районной газете «Заря».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования В.И. Волкова.

Р.В.Журавлев, Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области №181 от 21.04.2011 г.

Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области муниципальным бюджетным учреждениям и муниципальным автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)

В соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений, руководствуясь Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, Администрация муниципального образования постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Порядок определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Р.В.Журавлев, Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

образования «Темкинский район» Смоленской области муниципальным бюджетным учреждениям и муниципальным автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), согласно приложению.

2. Данное постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Заря».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования В.С. Касмачову.

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов четвертого созыва состоится **27 мая 2011 года.**

Повестка дня:

1. Информация отдела образования об организации летнего оздоровительного отдыха, занятости детей и подростков муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в каникулярное время 2011 года и о мероприятиях по подготовке образовательных учреждений муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области к 2011-2012 учебному году.

2. О качестве услуг предоставляемых ООО «Коммунальщик» по перевозке граждан в Темкинском районе Смоленской области.

3. Информация РОВД об исполнении целевой программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2010-2012 г.г.» за 2010 год и I квартал 2011 года.

Начало в **11.00 часов.**

Заседание Совета депутатов состоится по адресу: 215350, Смоленская область, с. Темкино, ул. Советская, д.27, второй этаж, зал заседаний.

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области А.Н.Васильев



В честь 66-летия Великой Победы

В благодарность за подвиг

День Победы – этот праздник вызывает особые чувства у каждого из нас: в нем и гордость за беспримерный подвиг людей в годы Великой Отечественной войны, и великая радость, и неугасающая боль.

В этот день на братской

могиле с.Темкино, где состоялось главное действо праздника, собрались жители и гости с.Темкино, учащиеся Темкинской школы. Почетное место занимал один из оставшихся в живых участников войны, Дмитрий Федор Кузьмич.

В торжественной части митинга принимали участие: А.Н.Васильев, Глава муниципального образования «Темкинский район»; Р.В.Журавлев, Глава администрации муниципального образования «Темкинский район»; В.Д.Дедков, Глава Темкинского сельского поселения; Г.А.Миронова, депутат районного Совета депутатов; А.К.Брянцева, председатель Совета ветеранов Темкинского района; Д.В.Черепанов, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району. Все выступающие на митинге говорили о подвиге, который совершали наши воины 66 лет назад, освободившие родную землю, порою ценой собственной жизни. И мы, их потомки, должны помнить величие этого подвига.

Р.В.Журавлев, в своем выступлении сообщил всем присутствующим какие законы и новшества предпринимаются государством для улучшения жизненных условий ветеранов и участников Великой Отечественной войны.

Со словами благодарности за самоотверженный подвиг и героизм всем участникам Великой Отечественной войны выступили ученики Темкинской школы Д.Старченков и Д.Симонов. Далее торжественное мероприятие продолжилось минутой молчания и возложением венков и цветов к вечному огню и праздничным концертом. Также в этот день проводилась акция «Георгиевская лента», в которой волонтеры раздавали присутствующим георгиевские ленточки и памятки.

Такие же торжественные митинги в этот день прошли во всех сельских поселениях Темкинского района.

М.Белицкая

На снимках: моменты торжества.



В честь 66-летия Великой Победы

Великая, но не оконченная война

Колесо истории неумолимо отдаляет от нас страшное и одновременно героическое время Великой Отечественной войны. Придётся, к сожалению, день, когда среди нас не останется живых свидетелей Великой Победы. И тогда, только их воспоминания и находки поисковиков на полях сражений будут поддерживать нашу память, хранить традиции славных защитников Отечества и передавать их дальше будущим поколениям!

6 мая в урочище д. Берёзки Вязищенского сельского поселения прошла церемония отпевания убиенных воинов, сложивших свои головы за защиту своего народа и Отечества. Это мероприятие было организовано нашим районным поисковым отрядом «Надежда» (командир З.Б. Назарова) и поисковым отрядом «Обелиск» из города Москвы (командир М.М.Поляков). Ещё осенью, бойцы этих отрядов решили, что надо провести этот христианский обычай, так как воины на этом захоронении лежат не преданные земле и не отпеты в храме и таким образом отдать долг памяти солдатам, принявшим свой последний бой в маленькой деревне Берёзки. Обратившись к настоятелю приходив в честь Смоленской иконы Божией Матери «Одигитрии» в д. Тёмкино иерею Сергию с просьбой провести этот ритуал, получили согласие и поддержку. Батюшка выбрал именно этот день - 6 мая, ведь это день святых Георгия Победоносца. В январе командир поискового отряда З.Б. Назарова вышла с этим же предложением к Р.В. Журавлеву, Главе Администрации МО «Тём-

кинский район». От которого и получила поддержку в проведении 6 мая данного мероприятия. Перед выездом в урочище Берёзки на Поле Памяти совместно с Администрацией и отделом по культуре, спорту и молодежной политике был проведён митинг, посвящённый 66-й годовщине Великой Победы. Затем все гости, поисковики, представители от районной Администрации и депутат Анатолий Степанович Василевич, депутат Смоленской областной Думы, приглашённый поисковым отрядом «Надежда», проделали непростой путь к месту захоронения. Там их встречали школьники Замыцкой школы. Ученики и учителя туда пришли пешком заранее во главе с директором школы И.А.Таначовой, чтобы прибраться на воинском захоронении. Школьники туда приходят каждую весну и в конце лета, несмотря на причуды погоды. Вот и в этот раз воспитанники школы мужественно, пешком, по бездорожью, в проливной дождь проделали путь в 6 километров туда и обратно. Делают они это для того, чтобы хотя бы так исполнить свой долг перед павшими героями, которые сложили свои головы за то, чтобы они жили и учились под мирным небом (всего в этом захоронении покоится более 500 солдат). Свой длинный путь до деревни Берёзки проделали и родственники захороненных в этой братской могиле воинов. Почтить память своих родственников приехали внучка старшего лейтенанта Е.П. Симонко и внучка О.П. Засимова.

После церемонии отпевания школьники прочитали стихи, а затем выступил А.С. Василевич. Областной депутат в своих сло-

вах благодарил бойцов поисковых отрядов за их непростую и благородную работу и школьников Замыцкой школы, за то, что они чтят память героев-освободителей. Детям были подарены сладости к чаю. Также ребятам были подарены бейсболки, все это было передано от партии «Единая Россия». В свою очередь ученики школы угостили поисковиков запеченой в костре картошкой.

Бойцам районного поискового отряда «Надежда» А.С. Василевич обещал к 22 июня подарить металлодетектор.

Бойцы поискового отряда «Надежда» передают самые искренние слова благодарности А.В. Молотилиной, председателю райпо, сделавшей поисковому отряду большой подарок к празднику Победы. Она им бесплатно предоставила комнату для базы отряда, теперь в выходные дни бойцы могут там встречаться, проводить собрания. Так же огромная благодарность от бойцов поискового отряда Д.Барунину (д. Кордюково), он на днях подарил им глубокий металлодетектор. Отряд благодарит частных предпринимателей ИП Ремезова (с. Тёмкино), Л.В.Родину и Т.И. Герасимов (д. Замыцкое Вязищенское с/п) за оказанную помощь для участия поискового отряда в Межрегиональной Вахте Памяти - 2011 в Сычевском районе, проходившей с 26 апреля по 6 мая. Водителям В. Бардину и М.Мелешкину из д. Замыцкое поисковики передают привет и самые дружественные и тёплые пожелания. Отряды поздравляют всех жителей Тёмкинского района с праздником Великой Победы.

Подготовила Т. Лыскова

Официально

Студенческие отряды – в помощь смоленскому селу

На площади Ленина состоялась торжественная церемония отправки бойцов студенческого сельскохозяйственного отряда для проведения весенних полевых работ в Смоленской области.

Мероприятие предусмотрено долгосрочной областной целевой программой «Молодежь Смоленщины» на 2009-2011 годы и стало официальным открытием студенческого трудового сезона этого года в нашей области. Его основная цель – поддержка и развитие движения студенческих трудовых отрядов на территории региона, популяризация студенческого трудового движения среди молодежи.

Бойцами студенческого механизированного отряда стали 60 студентов Смоленской государственной сельскохозяйственной академии. Уже в ближайшее время они активно включатся в весеннюю посевную. Их ждут 24 сельскохозяйственных предприятия и организации Вяземского, Дорогобужского, Демидовского, Ельнинского, Краснинского, Монастырщинского, Рославльского, Сычевского, Смоленского, Сафоновского, Починковского, Хиславичского, Шумяцкого, Ярцевского районов.

«Мы с вами возрождаем добрую традицию, когда студенты Смоленской сельскохозяйственной академии решают оказать действенную помощь нашим предприятиям в проведении важнейшей кампании – весенне-полевых работ», - отметил в приветственном слове Сергей Антуфьев. - Много лет назад механизированные отряды студентов выполняли большие объемы работ на полях Смоленщины. И то, что мы в этом году возрождаем это движение, знаменательно тем, что год у нас необычный. Это год 50-летия полета Юрия Гагарина в космос. А ведь именно на его родине и окрепло студенческое трудовое движение. И то, что мы в Год российской космонавтики возрождаем его, - это замечательно. Пройдет много лет, но вы будете помнить, что именно в знаменательный юбилейный год выехали на поля Смоленщины и внесли свой посильный вклад в развитие АПК области. Нам нужны рабочие руки на полях, нам нужны современные инженеры, техники. Я уверен, что вы как студенты старших курсов покажете пример отношения к технике, технологиям и послужите хорошим образцом для многих поколений студентов сельскохозяйственных и других вузов региона. Я уверен, что смоленское село с приходом бойцов студотрядов получит импульс к возрождению».

В рамках областной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области» для сельхозпредприятий региона приобретается высокотехнологичная техника и оборудование. На торжественной церемонии отправки бойцов ССО фирма «Агро-Мир», поставляющая современную технику, представила тракторы, которые выйдут на поля этой весной.

Право управлять техникой представилось лучшим участникам студенческого механизированного отряда, которым Губернатор Смоленской области Сергей Антуфьев вручил удостоверения тракториста-машиниста.

Торжественная церемония отправки бойцов студенческого сельскохозяйственного отряда является составной частью комплекса мероприятий, проводимых Администрацией Смоленской области по поддержке студенческого трудового движения. Учитывая его высокую социальную значимость, Губернатор подписал распоряжение «О комплексных мерах по организации и поддержке деятельности студенческих трудовых отрядов на территории Смоленской области на 2011 год».

При Администрации Смоленской области создан Межведомственный координационный совет по поддержке деятельности студенческих трудовых отрядов. С 2009 года работает областной Штаб молодежных трудовых объединений.

В ноябре 2010 года на заседании Межведомственного совета по поддержке деятельности молодежных и студенческих отрядов в Российской Федерации, проходившем в Министерстве спорта, туризма и молодежной политики, Смоленская область была отмечена среди регионов, сформировавших принципиально новую систему работы по развитию студенческого трудового движения, обозначенную в поручениях Правительства РФ.

Реализация всех мер в комплексе позволила заметно расширить профиль студенческих трудовых объединений – в области работают строительные, педагогические и сервисные отряды, православные и волонтерские, отряды проводников и отряды по благоустройству территорий, сельскохозяйственные механизированные отряды.

В 2010 году армия стройотрядовцев в Смоленской области насчитывала 448 человек. В 2011 году ожидается, что количество бойцов студенческих трудовых отрядов значительно вырастет.

Пресс-служба Администрации Смоленской области

Сочинения учеников о войне

Рассказ моей бабушки

*Да, сделали все, что могли,
Кто мог, сколько мог и как мог.
И были мы солнцем палимы,
И шли мы по сотням дорог.
Да, каждый был ранен, конфужен,
А каждый четвертый - убит.
И лично отчеству нужен,
И лично не будет забыт...*

Б. Слущкий

Эти строки полностью отражают настрой нашего великого народа в Великой Отечественной войне. Хочу только добавить, что не все солдаты были запомнены под именами... Огромное количество безымянных героев погибло в те страшные дни...

Я хочу рассказать одну историю, воспоминания моей бабушки. Ей было 8 лет когда началась Великая Отечественная.

«Ну и что, что мы не были в оккупации, что над нами не свистели бомбы и нас не расстреливали?! Мы тоже приближали Победу как могли. На заводах работали мальчики и девочки 13-14 лет, женщины и дети работали на полях. Я помню, как мне было 8-9 лет и эти годы все каникулы мы были под палящим солнцем Казахстана, были в поле. Надо было отработать половину взрослой нормы на пашне...

Нестерпимо жжет раскаленная земля босые ноги, солнце печет голову и плечи. От зари до зари работают женщины, детей отпускают с закатом солнца. Багровые мозоли покрывают пальцы и ладони...

Хлеба нет, весной и картошки уже нет. Идем в поле, земля еще не оттаяла, но снега уже нет. Там можно найти мерзлую картошку, но боишься, что увидит объездчик.

Всю зиму дети ходят в горы за ветками шиповника, топят печи. Чернила в школе замерзают, а писать на газетах вместо тетрадей просто невозможно, не пишут.

От голода люди пухнут, травятся зернами из косточек урюка. Обдирают кору с дерева карагач, измельчают и пекут лепешки. Оставшиеся от початков кукурузы кочерыжки тоже

идут на лепешки.

На фронт собирают посылки, кто может, вяжет варежки и носки, девочки шьют кисеты для табака солдатам. Тогда в газетах публиковали фамилии и адреса солдат, которые остались совсем одни, у кого семья погибла или угнана в Германию и кому никто не пишет. Женщины отправляли письма совсем незнакомым солдатам.

Эти письма поддерживали солдат, ободряли их. Некоторые бойцы после ранения приезжали к тем женщинам, что писали им.

Самым запоминающимся днем стал, конечно, День Победы. Безграничная радость охватила нас. Счастье и слезы...

Когда бабушка рассказывала мне эту историю, я думала о людской жестокости. Как люди деградировали да такой степени, что пошли войной друг на друга?! Почему люди совершают такие страшные, страшные поступки?! Ради чего?

Неужели то, что сделали нацисты, может кого-то восхитить?! А ведь таких людей очень много...

Несмотря на то, что многое мне непонятно, я поняла одно - нельзя ни в коем случае забывать о прошлом, ведь без прошлого нет будущего. Если люди не начнут учиться на чужих ошибках сейчас, то потом уже не научатся ничему.

Хоть и прошло 66 лет,
Но не зажила в сердце рана,
За тех солдат, за тех детей,
Чьи жизни кончились так рано.
А пылкий дух бойцов тех дней
Переселяется в мальчишек,
И каждый хочет быть храбрый,
И хочет быть по рангу выше.
Да, пусть идут года,
Но эти дни мы не забудем,
Мы не забудем никогда,
ЧТО принесло свободу людям.

(слова автора)

**Савина Полина,
ученица 8 «а» класса
Темкинской средней школы**

Мой самый близкий человек

*Вся жизнь — как в сериале, но без
вымысла...
И вынесла, и видела — не счастье...*

Бабушки бывают разные, у каждого она своя. Моя — современная и очень добрая.

Наша бабуля прошла нелегкий жизненный путь, потому что росла в трудное военное и послевоенное время. Ей исполнилось всего пять лет, когда началась Великая Отечественная война.

Моя бабушка, Прохорова Вера Васильевна, родилась 17 июня 1936 года в деревне Дубенка Темкинского района. Хотя это и глубинка, но деревню, где жила бабушка, захватили немцы. Она смутно помнит, так как была ещё маленькой, что пришлось перейти в чужую деревню, жить приходилось в чужом доме с чужими людьми.

После войны моя бабушка закончила начальную школу. В 15 лет пошла работать в совхоз «Тулиценский». Было очень тяжело, но она справлялась со всеми трудностями: на работу ходила босиком за восемь километров, переправляясь вброд через реку. Обед готовили на костре.

Однажды бабушка, тогда ещё она была девчонкой, пришла с работы, развела костёр и поставила варить картошку в чугунок. Когда картошка сварилась, то она наклонилась, чтобы снять чугунок. Вдруг раздался сильный взрыв. Мою бабушку взрывной волной откинуло примерно на сто метров, а может быть даже и больше. Когда она очнулась, то лежала возле крыльца своего дома, кругом стоял народ. Все шумели - и в то же время радовались за неё, что она осталась в живых. Она вспоминает, что, когда очнулась, ничего не могла говорить, потому как во рту была земля. Оказалось, что на месте костра со времён Великой Отечественной войны остался снаряд.

После войны прошло уже более десяти лет, а снаряд все лежал в земле. И костёр на этом месте жгли не первый раз, а вот взорвался этот снаряд в тот момент, когда бабушка наклонилась за чугуном с картошкой. Вот этот случай бабушке запомнился на всю жизнь. Война напомнила о себе через много лет после её окончания.

Сейчас моя бабушка на пенсии. Она живёт в деревне Юрино, но зимой мы её забираем к

себе в Темкино. В деревне у неё есть сад, где растут плодовые деревья, смородина, крыжовник.

Летом она собирает и сушит разные целебные травы: зверобой, мяту, листочки смородины и малины. А зимой по вечерам заваривает полезный целебный чай для нас. Я люблю бывать у бабушки в деревне, поздравляю её с праздниками, связанными с освобождением Темкинского района и Смоленщины. Более шестидесяти шести лет прошло с той грозной поры, а бабуля никак не может забыть то, что так сильно врезалось в детскую память.

Моя бабушка — труженица. У неё много забот. Рано утром начинается её трудовой день.

Но у неё всегда найдется время посидеть со мной, поговорить, помечтать. Её добрые ясные глаза никогда не умеют сердиться.

Люблю я и бабушкину стряпню, особенно из русской печи. Это и вкусные душистые щи, и запечённая картошка, и вкусные сдобные булочки. В доме у бабушки всегда всё чисто и простенько. Она всё успевает.

В свободное время бабушка надевает очки и мы с ней занимаемся чтением книг, рукоделлем.

В детстве она пела мне колыбельные песни. У неё хороший голос, очень красиво звучат в её исполнении русские народные песни.

Бабушка — мой друг. Я могу с ней пооткровенничать, попросить совета, который для меня важен. Я люблю свою бабушку и отношусь к ней с нежностью и заботой, хочу, чтобы она, столько пережившая, подольше жила, не болела.

Даришь нежность, ласку и заботу,
Свет любви, своей души тепло!
Бабушка родная, нам с тобою
Радостно, уютно и светло!
Мы тебе от всей души желаем
Мира, светлых и счастливых лет!
Всей семьёй тебя мы обожаем!
Бабушки на свете лучше нет!

Все члены нашей семьи гордятся этой замечательной женщиной, всегда рады встрече с ней!

**Любовь Ананченко,
ученица 9 «б» класса
Темкинской средней школы**

Экспресс-информация об итогах 41 заседания Смоленской областной Думы четвертого созыва, состоявшегося 29 апреля 2011 года

29 апреля 2011 года состоялось очередное сорок первое заседание Смоленской областной Думы IV созыва под председательством Мишнева А.И. - председателя Смоленской областной Думы. На заседание прибыли 42 депутата. В работе Смоленской областной Думы приняли участие: заместитель Губернатора Смоленской области А.П. Воробьев, заместитель Губернатора Смоленской области Володин А.П. Заместитель Главы Администрации города Смоленска А.Н. Погуляев. На заседании присутствовали: руководители органов исполнительной власти Смоленской области, территориальных структур федерального подчинения, правоохранительных, налоговых и судебных органов.

В проект повестки дня заседания с учетом подпунктов были включены 40 вопросов и 6 вопросов были внесены в дополнительную повестку дня.

В течение заседания рассмотрено 12 проектов областных законов, 3 закона приняты в первом чтении и в целом, 2 приняты в качестве областного закона, 7 законопроектов приняты в первом чтении. Все вопросы, включенные в повестку дня, были предварительно рассмотрены профильными комитетами Смоленской областной Думы и, в случае необходимости, обсуждены на заседаниях рабочих групп. Для обеспечения качества принимаемых нормативных правовых документов все проекты областных законов прошли правовую, лингвистическую и финансовую экспертизы.

Всего с начала деятельности Смоленской областной Думы четвертого созыва на ее заседаниях рассмотрено 544 законопроекта, 529 из которых приняты в качестве областных законов. Приняты областные законы, вносящие изменения в законы:

- «О порядке опубликования, вступления в силу и действия областных нормативных правовых актов». Проект внесен Губернатором Смоленской области и принят в первом чтении 31 марта 2011. Закон принят на основании обращения Центра специальной связи и информации Федеральной службы охраны Российской Федерации в Смоленской области. В Смоленской области создание, оперативное обслуживание и поддержка банка областных правовых актов организует Центр специальной связи и информации Федеральной службы охраны Российской Федерации в Смоленской области, которым предлагается соответствующую норму включить в статью 1 областного закона от 7 мая 2002 года № 48-з «О порядке опубликования, вступления в силу и действия областных нормативных правовых актов». Губернатором Смоленской области были внесены поправки.

- «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области». Проект данного закона внесен Уполномоченным по правам человека в Смоленской области и принят в первом чтении 31 марта 2011. Закон направлен на развитие комплексной системы защиты несовершеннолетних от алкоголизации, посредством усиления административной ответственности лиц, вовлекающих несовершеннолетних в деятельность по изготовлению, хранению, сбыту и приобретению крепких спиртных напитков домашней выработки. Уполномоченным по правам человека в Смоленской области были внесены поправки.

- «О порядке использования органами государственной власти Смоленской области дополнительно средств областного бюджета для осуществления переданных полномочий Российской Федерации в области оказания государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг». Закон принят в целях приведения статьи 2 областного закона от 30 октября 2008 года № 137-з «О порядке использования органами государственной власти Смоленской области дополнительно средств областного бюджета для осуществления переданных полномочий Российской Федерации в области оказания государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг» в соответствие с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

В связи с передачей органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем помещений граждан, указанных в абзаце первом пункта 21 статьи 15, абзаце третьем пункта 31 статьи 24 Федерального закона от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» и статье 2 Федерального закона от 8 декабря 2010 года № 342-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе военнослужащих» и об обеспечении жильем помещений некоторых категорий граждан» принят базовый областной закон «О предоставлении отдельным категориям граждан жилых помещений в собственность бесплатно или по договору социального найма и предоставлении им единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения на территории Смоленской области». Концепция закона направлена на регулирование отдельных вопросов порядка предоставления на территории Смоленской области жилых помещений гражданам, имеющим право на обеспечение за счет средств федерального бюджета жильем помещениями в соответствии с указанными федеральными законами.

Проекты областных законов, рассмотренные Смоленской областной Думой в первом чтении Проект областного закона № 24-4 «О внесении изменений в областной закон «О порядке внеочередного оказания медицинской помощи отдельным категориям граждан по программам государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи в областных государственных учреждениях здравоохранения». Проектом уточняется порядок внеочередного оказания медицинской помощи отдельным категориям граждан по программам государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи в областных государственных учреждениях здравоохранения, в частности теперь ветераны, нуждающиеся в оказании амбулаторно-поликлинической помощи, смогут обращаться в учреждения не только по месту жительства.

Проект областного закона № 27-4 «О внесении изменений в областной закон «Об образовании в Смоленской области». Проект областного закона направлен на увеличение расходов, связанных с предоставлением горячего питания (завтраков) обучающимся в областных государственных образовательных учреждениях, за исключением обучающихся в указанных учреждениях, состоящих на полном государственном обеспечении с 22 рублей до 23,5 на человека. Проект областного закона устанавливает размеры компенсации части платы, взимаемой с родителей или законных представителей за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, а также в иных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в размере 20%, 50%, 70% на одного, двух, трех и более детей соответственно. Проектом областного закона предусмотрено, что педагогические работники областных государственных и муниципальных образовательных учреждений, проживающие и работающие в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа), имеют право на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения, которое распространяется на совместно проживающих с ними членов семей. Проектом областного закона устанавливается также право на предоставление данной льготы педагогическим работникам, которые работают в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) и проживают в городах, при условии, что на момент вступления в силу проекта областного закона в качестве областного закона они пользовались данными мерами социальной поддержки.

Проект областного закона № 34-4 «О внесении изменений в областной закон «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области». Проект разработан в целях приведения областного закона от 29 ноября 2007 года № 109-з «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области» в соответствие с федеральным и областным законодательством и направлен на уточнение отдельных положений типовой формы контракта с лицом, назначаемым на должность Главы Администрации муниципального образования по контракту. Кроме того, проектом областного закона предлагается включить в реестр должностей муниципальной службы в Смоленской области должность помощника (советника) Главы Администрации муниципального образования и исключить из него должность советника Главы муниципального образования, а также сократить срок прохождения муниципальной службы в классных чинах секретаря муниципальной службы 3-го и 2-го классов, референта муниципальной службы 3-го и 2-го классов, советника муниципальной службы 3-го и 2-го классов, муниципального советника 3-го и 2-го классов, действительного муниципального советника 3-го и 2-го классов с двух лет до одного года.

На текущем заседании были приняты постановления по ряду вопросов:

- О назначении Ивановой Н.А., Медведева В.В членами конкурсной комиссии для рассмотрения кандидатур на замещение должности Главы Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
- О представлении к награждению почетным знаком Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «За заслуги в развитии парламентаризма» П.М. Беркса;
- О представлении к награждению почетным знаком Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации «За заслуги в развитии парламентаризма» Е.И. Каманина;
- О внесении изменений в Положение о порядке назначения Смоленской областной Думой членов избирательной комиссии Смоленской области с правом решающего голоса;
- О внесении изменения в Перечень отдельных должностей государственной гражданской службы Смоленской области в Смоленской областной Думе, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Смоленской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- О кандидатурах для назначения представителями общественности в квалификационной коллегии судей Смоленской области;

В порядке взаимодействия с федеральными органами власти, органами государственной власти иных субъектов Российской Федерации поддержаны концепции 17-х проектов федеральных законов и 3-х законодательных инициатив субъектов Российской Федерации.

С отчетом о работе Правительства за 2010 год в Госдуме выступил Премьер-министр РФ Владимир Путин.

Владимир Путин: «Мы не намерены отступать»

В своем выступлении Владимир Путин рассказал об основных направлениях работы Правительства. По словам Премьера, кризис показал, что экономическая немощь оборачивается угрозой для национального суверенитета.

«Россия в очень сложный период глобальной кризиса избежала серьезных потрясений. В 2008 году произошел структурный сбой в глобальной экономике, и недавно некоторые наши соседи по Европе пришли к необходимости повышения пенсионного возраста или замораживания социальных выплат. Мировая экономика сегодня постепенно восстанавливается, но мы наблюдаем дестабилизацию целых регионов. Урок для всех нас состоит в том, что экономическая немощь оборачивается угрозой для национального суверенитета. Надо быть самостоятельными и сильными».

«Ситуация по стране разная, зачастую людям приходится непросто, многие столкнулись с трудностями. Мы взяли всю ответственность за происходящее на себя. Россия - социальное государство, и правительство гарантирует, что мы не откажемся от социальных обязательств. Россия столкнулась с дефицитом бюджета, но 250 тысяч квартир предоставлены ветеранам и военнослужащим, на 45% выросли трудовые пенсии, расходы на образование увеличились в 1,5 раза».

Глава правительства также сообщил, что производительность труда в стране выросла в 3,5 раза. «Нам нужно закрепить тенденции к стабилизации численности населения. Необходимо сформировать массовый средний класс. Модернизация, поступательное и качественное развитие - вложение в человека, вложение в качество жизни наших граждан».

Также в своем выступлении Владимир Путин отметил, что Правительство намерено поддержать АПК - «свыше 150 миллиардов рублей выделено на его поддержку, 35 миллиардов рублей выделено хозяйствам, пострадавшим от засухи. Господдержка будет распространяться и на крупные хозяйства, и на фермеров», - уточнил Премьер-министр. Позднее он добавил, что «самое главное - развитие собственного АПК. Общий объем финансирования (280 миллиардов рублей) - это поддержка аграрного сектора. 10 миллиардов рублей направлено на сдерживание цен на ГСМ. 5 миллиардов мы предусмотрели на поддержку хозяйств, в которых не снижено поголовье крупного рогатого скота».

Премьер также заявил, что необходимо повышать престиж рабочих профессий. «Серьезные выводы были сделаны по итогам трагедии на шахте «Распадская», был принят закон об угле. Нам крайне важно повышать престиж рабочих профессий. Мы часто критикуем наши СМИ, редко мы видим на общенациональных каналах примеры самоотверженного труда людей рабочих профессий. На их горбу все держится!», - подчеркнул Путин. Кроме того, была затронута проблема создания рабочих мест.

Говоря о социальной политике государства, Владимир Путин затронул вопрос повышения заработной платы военнослужащим. «С января 2012 года введем новую систему довольствия военнослужащих и органов внутренних дел, общее повышение будет значительным, базовая ставка для лейтенанта МВД составит 33 тысячи рублей, для лейтенанта Минобороны - 55 тысяч рублей, военные пенсии будут повышены в 1,5 раза. Военнослужащим Минобороны за последний год было предоставлено 51 тысяча квартир, еще 77 тысяч квартир будут приобретены в текущем году», - заявил он.

Говоря о ставке по ипотеке, премьер обратил внимание на то, что нужно, чтобы она составляла 5-6% годовых. «За последние два года мы вложили около триллиона рублей в поддержку строительного комплекса, не допустив критического спада отрасли. В 2011 году мы должны сдать 65 млн квадратных метров жилья, в 2012 нужно выйти на 100 млн квадратных метров. Кроме того, снижается ипотечная ставка, нужно стремиться к тому, чтобы ставка по ипотеке составляла 5-6% годовых», - подчеркнул Путин.

Также Владимир Путин коснулся вопроса роста социальных пенсий. Так, по его словам, с 1 апреля рост социальных пенсий составил 10%. С 1 сентября на 9% будут проиндексированы стипендии. Также в начале лета будут проиндексированы зарплаты бюджетников.

К 2015 году Россия планирует выйти на рост средней продолжительности жизни до 71 года, на снижение смертности и рост рождаемости, сообщил премьер.

«Активную политику в сфере демографии нужно продолжать. Хочу вернуться к Посланию Президента прошлого года, которое было сосредоточено на проблемах семьи и детства. К 2015 году мы планируем выйти на рост средней продолжительности жизни до 71 года, на снижение смертности и рост рождаемости», - сказал Путин.

В завершение выступления Путин еще раз обратил внимание на то, что Правительство предпримет все усилия, чтобы экономика России поступательно развивалась.

«Мы не намерены отступать от того, чтобы слышать людей, работать для людей. Мы сделаем все, чтобы оправдать доверие граждан», - сказал Путин.

Система образования требует модернизации

Выступая на заседании Правительства Российской Федерации, а также на встрече с руководством партии «Единая Россия» в понедельник, 4 апреля 2011 года, Председатель Правительства РФ Владимир Путин обозначил основные направления модернизации системы образования.

Сегодня одной из проблем является малая укрупненность школ, образование в которых не соответствует должному уровню. Одним из путей решения является создание базовых образовательных центров с филиальной сетью, что позволит улучшить возможности дистанционного образования.

- Именно создание базовых центров с филиальной сетью улучшит возможности школьного образования. Создание филиалов позволит сократить управленческие издержки, а в других, позволит укрепить материально-техническую базу. Если мы будем выделять на это федеральные средства, то тогда сможем действительно делать общую программу и контролировать ее исполнение при софинансировании со стороны регионов, - отметил Председатель Правительства.

Также был затронут вопрос повышения заработной платы учителей. В результате модернизации системы образования ее уровень должен соответствовать размеру средней зарплаты по региону.

- Регионы тратят на образование по данным за 2009 год, примерно 620 млрд рублей, из них 170 млрд тратят муниципалитеты. Из региональной части примерно 560 млрд идет на заработную плату во все виды учреждений, за которые отвечает регион. Разница в 60 млрд рублей идет на капитальные ремонты и оборудование. Мы могли бы помочь регионам в части приведения в порядок этих учреждений, а средства, которые у них будут высвободиться за счет наших денег, они должны направить на повышение заработной платы учителям. Конечной целью является доведение средней заработной платы учителя до средней заработной платы по экономике в соответствующем регионе, - подчеркнул Премьер-министр.

Важную роль в работе над программой модернизации образования Владимир Путин отдал партийной организации.

- В этой связи важна роль «Единой России» на местах, чтобы в законодательных региональных собраниях партийные организации активно включились в подготовку программы модернизации образования, - отметил он.

Наши знаменитые земляки

Петров Виктор Алексеевич

(К 70-летию со дня рождения)

Мне немало дано:
Из восьмидесяти - половина.
И люблю я давно.
Вуз, скажи мне, что это взаимно.

В. Петров

Петров Виктор Алексеевич уроженец Темкинского района, родился 9 мая 1941 года в деревне Карпово. Известный математик, деятель народного образования, профессор (1989 г.), заслуженный работник высшей школы России

преподавателей с учеными степенями и званиями достигла 65 процентов. Были открыты диссертационные советы: по русской литературе, русскому и германским языкам и педагогике.

В.А.Петров успешно занимался вопросами теории полианалитических функций, методикой преподавания математического анализа в педвузе и школе, прикладными задачами по математике. Многие

коротких стихотворений, веселых пародий и шуточных миниатюр.

«Я с дошкольных лет знал, что буду учителем, но долго не мог решить, какого предмета. Все было интересно. И только в старших классах, где школьные предметы становятся отчасти похожи на научные дисциплины, я понял, что все же один из них - самый, самый.

Самый легкий, где ничего не надо учить - можно логически сложить любое кружево. Самый простой, где можно все понять до конца, не становясь, как в физике, на какие - дурацкие тележки и заявляя, что логика кончилась - теперь апеллируем к опыту. Самый стабильный, который не переписывается после очередного Пленума ЦК КПСС (ни даже, как я вижу сейчас, после всевозможных переворотов и революций). Самый...

Конечно же, это математика!»
На страницы журнала «Смоленск» В.А.Петров выходит со статьями, в которых рассказывает о своем университете, о перспективах высшего и среднего образования, а также радуется читателям веселыми стихотворными миниатюрами.

Е.А.Шмиту
(археолог)

Отмечаю вложеня в науку,
В просвещенье, учителя дар,
Жмет Россия профессору руку,
Зажимая его гонорар.

В.А.Батыревой
(ботаник - краевед)

Протоштала тропинок без меры
по Смоленщине.

Всех и не счесть.

Очень правильно, что этой Веры
В «Красной книге» фамилия есть.

Благодаря В.А.Петрову Смоленский Государственный Педагогический Университет движется в сторону превращения классического университета. В СГПУ можно получить специальности дизайнера, журналиста, эколога, менеджера, логопеда, социолога и другие. Педагогический университет ежегодно получает гранты республиканских, международных и местных учреждений на проведение научных исследований, издает книги за счет хоздоговоров, в которых очень нуждаются специалисты разных отраслей: «Атлас», «Красная Книга», «Энциклопедия» и другие.

За большой педагогический вклад в науку и народное просвещение В.А.Петров награжден орденами Дружбы народов (1982 г.) и Почета (1996 г.).

Материал подготовила
библиограф Г. Соколова



ской Федерации (2000 г.).

С золотой медалью окончил Кикинскую среднюю школу. Бывшая учительница Кикинской школы вспоминала: «До сих пор помню этого веселого паренька, хорошего парня, хорошего организатора». В 1959 году поступил на физико-математический факультет Смоленского педагогического института, прошел путь от студента до профессора.

На родном факультете В.А. Петров в течение десяти лет работал деканом (1971-1980 гг.), потом его - и тоже на целое десятилетие - назначили первым проректором вуза. Это была серьезная школа, позволившая коллективу оценить его разносторонние организаторские способности, умение разбираться в людях, подбирать помощников, знание многообразной деятельности всех подразделений вуза. С 1992 года - ректор педагогического университета. В годы реформ педагогический университет по уровню научно-педагогических кадров стал одним из самых достойных педвузов. Доля штатных

его статьи печатались в журнале «Математика в школе», в математических журналах Академий наук Литвы и Армении. Десять учебных пособий опубликовало московское издательство «Просвещение». Два из них переведены на молдавский и узбекский языки. Имя Виктора Алексеевича Петрова можно найти в двухтомном энциклопедическом юбилейном издании «Математики в СССР», вышедшем из печати более 30 лет назад.

Виктор Алексеевич Петров человек разносторонних знаний, он с юных лет привык к напряженному умственному труду, берет за работу, который на его месте другой руководитель счел бы удобным поручить кому-то из подчиненных. Так в первом томе Энциклопедии Смоленской области были написаны и тщательным образом отредактированы им статьи о математиках, приложил руку и к редактированию статей второго тома, который вышел из печати.

В стенах Смоленского педагогического университета и за его пределами В.А.Петров известен как автор

Осваивайте военные профессии

Отдел Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району проводит отбор кандидатов для прохождения военной службы по контракту на должностях сержантов и солдат в в/ч 21225 г.Почеп-2 Брянской области.

Условия приема на военную службу по контракту в в/ч 21225 (ФУБХУХО г.Почеп-2, Брянской обл.).

Военнослужащим предоставляются служебные жилые помещения (койко-место), для семейных и с детьми блок в общежитии. На территории имеется школа, детский сад, столовая, банно-прачечный комбинат.

В соответствии с ФЗ № 136 (ст.4) гражданам, занятым на работах с химическим оружием, гарантируются:

- выплата надбавки к месяч-

ному заработку, размер которой возрастает с увеличением стажа непрерывной работы с химическим оружием;

- ежегодное вознаграждение за выслугу лет.

Постановлением Правительства РФ от 29 марта 2002 г. № 187 установлен размер (коэффициент) повышения тарифных ставок (от 1,5 до 2), а так же размер надбавок к месячному заработку за стаж непрерывной работы с химическим оружием: до 1 года - от 15 до 30 %; от 1 года до 3 лет - от 20 до 40 %; свыше 3 лет - от 30 до 50 %.

Для оформления документов кандидат должен представить в отдел военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району отношение от командира части.

По вопросу трудоустройства обращаться:

Брянская область, г.Почеп - 2, в/ч 21225, отдел кадров в/ч 21225, тел. 8-483-45-3-06-58 добавочный 10-81, 10-80.

Денежное довольствие - от 20.000 рублей в месяц, в зависимости от звания, должности и выслуги лет военнослужащего по контракту. С 2012 года денежное довольствие будет увеличено.

Более подробно ознакомиться с условиями прохождения военной службы по контракту в в/ч 21225 г.Почеп-2 Брянской области вы можете в отделе Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району (с.Темкино, ул.Футбольное поле, д.35).

Д. Черепанов,
начальник отдела
Военного комиссариата
Смоленской области
по Темкинскому району

Хозяйке на заметку

Покупая рыбные консервы

Цифры, выбитые на банке, несут важную для потребителя информацию. Ведь эту маркировку в отличие от бумажной этикетки невозможно изменить. Причем у «правильных» консервов цифры выпуклые, выдавленные изнутри. Если они нанесены снаружи и вдавлены в банку, это может быть признаком фальсификации.

Цифры обычно располагают в три ряда. В первом ряду нанесена дата изготовления - сначала число, затем месяц и год. Во втором ряду сначала располагается ассортиментный знак, который состоит из одной-трех букв (и/или) цифр и означает сорт рыбы, которая содержится в банке. Далее идет цифровое или буквенное обозначение предприятия, на котором изготовлена продукция. В третьем ряду располагаются номер смены, если на предприятии сменный график работы, и буква Р, обозначающая рыбную промышленность. Если предприятие работает в одну смену, то цифры наносятся в два ряда и второй при этом начинается с Р.

Перед походом в магазин, чтобы убедиться, что содержимое банки соответствует этикетке, можно выучить наиболее распространенные ассортиментные коды. Сайре натуральной соответствует код 308, если в нее добавлено масло, то 931. Горбуша натуральная обозначается кодом 85Д, а скумбрия атлантическая натуральная - 851, если же она обжарена в масле, то ей соответствует код 130.



От всей души поздравляем
с днем рождения

ПАНФИЛОВУ
Зою Ивановну

Пусть жизнь дарит радость в любую минуту,

И только хорошего будет сполна -

Удачи и счастья, добра и уюта

Всего, чем порадовать может она!

Подруги

Приглашаем на работу на конкурсной основе:

СПЕЦИАЛИСТА ПО РАБОТЕ С
КОРПОРАТИВНЫМИ КЛИЕНТАМИ
в г.Вязьма

МЫ ГАРАНТИРУЕМ:

СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ;
ДОСТАЙМОУ ЗАРАБОТКУ ПЛАТ;
БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕНИЕ ТРИМЕСИ;
ВОЗМОЖНОСТЬ КАРЬЕРНОГО РОСТА;
КОМПЕНСАЦИЯ РАСХОДОВ НА
ПРИБОД, И МОБИЛЬНУЮ СВЯЗЬ.

МЫ:

- Крупная стабильная компания
- Испытаны работаем в Смоленске,
Брянске, Самаре
- Высоко ценим своих сотрудников

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ:

ВОЗРАСТ 23-35 ЛЕТ;
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ;
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ПК.

ВЫ:

- Заинтересованы в стабильной
работе с достойной оплатой
- Хотите работать в команде
Стремитесь к профессиональному
росту и развитию

ЗАПИСЬ НА СОВЕЩАНИЕ:

[4812] 624-624
8 820 302 5233

Реклама

Не упустите свой шанс!

Сектор социальной защиты населения в Темкинском районе информирует, что имеются бесплатные путевки в детский санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия «Прудок» со сроком заезда с 02.06.2011 года по 22.06.2011 года для детей Темкинского района с 7 до 15 лет включительно.

Уважаемые родители, просим вас в ближайшее время обратиться по адресу: с.Темкино, ул.Ефремова, д.5 для подачи заявления на санаторно-курортное лечение вашего ребенка. Справки по телефону 2-17-60.

Куплю дом, квартиру
в с.Темкино в хорошем состоянии.

Телефоны 2-15-56,
8-904-360-95-05

Куплю
пчелиный рой.
Обращаться по телефону
2-11-50

Продается спутниковый интернет DVB.
Недорого.
Телефон
8-915-651-23-73

Семья **снимет** дом или квартиру на длительный срок.
Обращаться по телефону
8-910-717-95-23

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Белицкая М.Н.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 650 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00